

Нуреев Руслан

13.11.03

МХАТ ПОКАЖЕТ НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ ПРО НУРЕЕВА

С 13 по 16 ноября на основной сцене МХАТ им. А.П. Чехова балет «Возрождение» играет премьеру «Нуреев, и ничего кроме...» В спектакле будут не только танцевать, но и много разговаривать. Пьесу о биографии легендарного танцовщика написал и поставил Виктор Генрих, хореографию сочинил Валерий Анучин. Действие происходит на некой киностудии во время съемок фильма про Нуреева, заглавную роль исполняют сразу несколько актеров. Кроме танцоров балета «Возрождение» в спектакле заняты старейшие артисты балета, в прошлом солисты Большого театра Михаил Лавровский, Елена Рябинкина и Юрий Владимиров.

2003-13нояб.-с. 13.

И. Жесова
Елена ГУБАЙДУЛЛИНА